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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 07.04.2021 (quarta-feira), às 08h00. 

 

EXPEDIENTE: 

 

Projeto de Lei n° 68/2021 

Autoria: Vereador Luís André (PSL) 

Ementa: Dispõe sobre a inclusão no grupo prioritário de vacinação contra a covid-19 os 

profissionais de assistência social do município de Teresina, e dá outras providências.  

            

Projeto de Lei n° 69/2021 

Autoria: Vereador Edilberto Borges "DUDU" (PT) 

Ementa: Dispõe sobre a lei que autoriza o policial militar prestar serviço de vigilância 

patrimonial em estabelecimentos privados durante período de folga. 

 

Projeto de Lei n° 70/2021 

Autoria: Vereador Edilberto Borges "DUDU" (PT) 

Ementa: Dispõe sobre o dever do município em assegurar assessoria jurídica gratuita 

para os membros da Guarda Municipal de Teresina que, pelo exercício da função, são 

submetidos a processos judiciais. 

 

Projeto de Lei n° 71/2021 

Autoria: Vereador Vinicio Ferreira (AVANTE) 

Ementa: Dispõe sobre a inclusão da categoria de profissionais que atuam em 

supermercados e farmácias dentre os grupos prioritários da vacinação contra a Covid-19, 

na forma que especifica. 

 

Projeto de Lei n° 72/2021 

Autoria: Vereador Vinicio Ferreira (AVANTE) 

Ementa: Dispõe sobre a inclusão da categoria dos repórteres cinematográficos e 

jornalistas que atuam em externas, dentre os grupos prioritários da vacinação contra a 

Covid-19, na forma que especifica. 

 

Projeto de Lei n° 75/2021 

Autoria: Vereador Enzo Samuel (PDT) 

Ementa: Institui, no âmbito do Município de Teresina, a “Semana de Conscientização da 

Síndrome de Down”, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei n° 76/2021 

Autoria: Vereador Luís André (PSL) 

Ementa: Dispõe sobre a criação do programa “ Aluno Conectado”, para garantir acesso 

a internet de caráter gratuito aos estudantes do município de Teresina. 

 

Projeto de Lei n° 77/2021 

Autoria: Vereador Evandro Hidd (PDT) 

Ementa: Dispõe sobre a inclusão no grupo prioritário de vacinação contra a covid-19 os 

profissionais de assistência social do município de Teresina, e dá outras providências.  

 

2ª VOTAÇÃO 

 
Projeto de Lei n° 05/2021 

Autoria: Vereador  Edilberto Borges (PT), Evandro Hidd (PDT) e Deolindo Moura (PT). 

Ementa: Institui a Política Municipal de Proteção dos Direitos da Pessoa com Transtorno do 

Espectro Autista no Município de Teresina e dá outras providências. 
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rojeto de Lei n° 21/2021 

Autoria: Vereador Edilberto Borges "DUDU" (PT) 

Ementa: Institui a "Semana da Árvore" no Município de Teresina e dá outras 

providências. 

 

Projeto de Lei n° 24/2021 

Autoria: Vereador Edilberto Borges "DUDU" (PT) 

Ementa: Dispõe sobre a livre parada e estacionamento para veículos dos órgãos Rede 

PROCON e IMEPI, em vias públicas e shopping e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei n° 33/2021 

Autoria: Vereador Edilberto Borges "DUDU" (PT) 

Ementa: Dispõe sobre a instalação em praças e parques públicos de brinquedos 

adaptados e equipamentos especialmente desenvolvidos para lazer e recreação de crianças 

portadoras de mobilidade reduzida e necessidades especiais, no âmbito do Município de 

Teresina-PI, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei n° 35/2021 

Autoria: Vereador Edilberto Borges "DUDU" (PT) 

Ementa: Institui a Semana da Doação de Livros, dos dias 22 a 28 de abril no Município 

de Teresina e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei n° 40/2021 

Autoria: Vereador Edilberto Borges (PT)  

Ementa: Dispõe sobre a colocação de lixeiras ao lado das paradas de ônibus no 

Município de Teresina-PI. 

 

Projeto de Lei n° 42/2021 

Autoria: Vereador Enzo Samuel (PDT) e Pollyanna Rocha (PV) 

Ementa: Dispõe sobre a transparência no processo de Vacinação contra Covid-19 em 

Teresina por meio da obrigatoriedade da publicação diária de lista de todos os vacinados. 

 

Projeto de Lei n° 43/2021 

Autoria: Vereador Edilberto Borges (PT), Deolindo Moura (PT), Ismael Silva (PSD), 

Jeová Alencar (MDB), Pollyanna Rocha (PV), Fernanda Gomes (SOLIDARIEDADE), 

Markin Costa (DEM), Renato Berger (PSD), Capitão Roberval (DEM) e Evandro Hidd 

(PDT).  

Ementa: Dispõe sobre a afixação nas paradas de ônibus de placas com a indicação dos 

números das linhas, dos horários e mapas de itinerário dos ônibus do Sistema de 

Transporte Urbano. 

 

 

 

 

 

Ver.  TERESINHA MEDEIROS 

1º Secretária 

 


